
Ata da 2ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2023 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba (HOMENAGEM A LÍDER SINDICAL 

MARGARIDA MARIA ALVES - IN-MEMORIAN) 

Aos dez dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n. 

Vereadores presentes: Adriano Emerson Fernandes de Paiva (Presidente), Marcelo 

Carlos da Silva (Vice-presidente), Clemilson Rodrigues Domingos (1º secretário), 

Marcos Antonio dos Santos (2º secretário), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo 

Marques Lins, Marilene Karla Coutinho, Cláudio Lúcio Barbosa, Jailton Pedro da Silva, 

Aquillis Melo Silva e Luís Lucindo da Silva. Às 19h o Presidente Adriano declarou 

aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por 

unanimidade. Foi lido em expediente do dia: Projeto de Lei nº 14/2023, de autoria do 

prefeito, que inclui no âmbito do município de Alagoa Grande, portadores de 

fibromialgia em programas e projetos que visem dar atendimento médico especializado 

e dispõe sobre filas preferenciais. Resolução nº 66/2023, de autoria da Mesa Diretora, 

que Fixa a proposta Orçamentária da Câmara a ser incluída no Orçamento Geral do 

Município, para o Exercício de 2024, no valor de dois milhões, setecentos e vinte e oito 

mil e quinhentos e oito reais. Em seguida O presidente comunicou que a sessão será 

transformada em especial, por solicitação do vereador Aquillis, através do 

Requerimento nº 13/2023, para homenagear a líder sindical Margarida Maria Alves (in-

memorian), que foi assassinada em 12 de agosto de 1983 (há 40 anos). Foram 

convidados para o Plenário: José Wamberto do Nascimento Silva, presidente do 

Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Alagoa Grande; Geraldo de Araújo, presidente 

da Câmara de vereadores de Juarez Távora; João Bosco Carneiro Neto, vice-prefeito de 

Alagoa Grande; Liberalino Ferreira de Lucena, presidente da FETAG; Nilza Leonizia 

de Silva, presidente do Movimento de Mulheres Trabalhadoras Rurais da Paraíba 

(MMTR/PB); Maria Soledade, Repentista e Mestre em Cultura; José Avelar, professor e 

historiador; Joane Brito (MMTR/PB) e João Galdino da Silva, conhecido por “Danda 

Sanfoneiro”. Usaram a tribuna para fazerem suas homenagens à saudosa Margarida o 

Vereador Aquillis, que fez a sua justificativa do requerimento propondo a sessão. Em 

seguida José Avelar, Nilza, José Wamberto, Liberalino, vereadora Marilene, João Bosco 

Neto, lembraram-se do seu legado e a sua luta por melhores condições para os 

agricultores e as conquistas após a sua morte. Joane Leu o último discurso de Margarida 

e Maria Soledade declamou um poema de sua autoria. Por último, Danda sanfoneiro 

cantou uma musica em homenagem a saudosa líder sindical. Após os discursos, o 

Presidente agradeceu a presença de todos e convidou os presentes para um coffe break e 

declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 17 de 

Agosto, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, Valderli 

Evangelista Pinto__________________________________ (cargo: Técnico 

Legislativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 10 de agosto de 2023. 

 


